

Прочетарии всех стран, соединяйтесь!

Знатные люди нашего завода

МЕТАЛЛУРГ

№ 116

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

23

октября 1933

Стахановское движение в металлургии

КТО ПЕРЕКРОЕТ ЭТИ РЕКОРДЫ?

Стахановское движение окончательно завоевало права гражданства на металлургических заводах. Заводские газеты ежедневно приносят вести о новых и новых рекордах, об интереснейших формах развертывания стахановского движения.

Сталинск

Стахановец вырубщик прокатаного цеха, кузнецкого завода Спинаков установил неслыханный рекорд. Он пропустил за смену 125 тонн осевой заготовки—1170 проц. плана. Свой рекорд он повторил и на другой день. Такую производительность до сих пор не могла дать целая бригада в составе 20 чел. Спинаков заработал в смену 95 рублей. Свой успех он обяснил просто:

«Все дело в том, что я на совесть подготовил свой фронт работы. Жаль только, что выключили электротермию. Если бы мне не пришлось простоять из-за этого целый час, я выполнил бы план на 1500 проц.»

Магнитогорск

Смена мастера Зуева проката на стане „300” вместо 180 тонн стали по плану—400 тонн.

Сталино

Сталинцы объявили общезаводский конкурс на лучшее внедрение стахановских методов работы. На квартирах лучших стахановцев проводятся вечера по обмену производственным опытом.

Енисиево

Сталевар печи № 5 Клейменов сварил плавку за 5 часов 40 минут.

Катал доменного цеха Бикеев дал в смену 180 вагонов

кокса, выполнив плана на 200,9 проц.

Макеевка

Сталевар ново-марченской печи № 1 Захаров варит плавку специальной стали за 9 часов вместо 11 часов 20 минут по плану. Прежде завалка продолжалась 1½ часа, а теперь машинист Афанасенко скратил время завалки до 30 мин. Орденоносцы Гудовщиков, Пьялов и стахановцы ново-мартеновского цеха обратились ко всем металлургам с призывом: шире развернуть стахановское движение. В своем обращении кировцы пишут:

«Мы уверены в том, что борьба за высокую производительность по методу Стаханова, наша металлургия проочно захватит первое место в мире по выплавке чугуна, стали, проката. Так давайте же высоко поднимем знамя геройского движения стахановцев!».

(„Межводские переклички“
газет „За Индустриализацию“—„Техника“).

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ

Выксы и Кулебак

за 24 октября

Выкса

МАРТЕН № 1 . . .	260 тонн	133,2 проц.
МАРТЕН № 2 . . .	204 тонны	56,7 проц.
МЕЛКОСОРТИР . . .	127 тонн	105,8 проц.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ . . .	113 тонн	97,4 проц.
ТРУБНЫЙ . . .	100 тонн	103,1 проц.
ВИЛЬНЫЙ . . .	РЕМОНТ	
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	22 тонны	71 проц.

Кулебаки

СТАЛЬ . . .	108,8	проц.
БАНДАЖИ . . .	127,1	проц.
ЛИСТОПРОКАТ . . .	151,3	проц.
СОРТОПРОКАТ . . .	102	проц.

Пятьдесят два года работы на транспорте

Сегодня инженерно-технические работники транспорта, собираются на семейный вечер, в клуб металлургов. Здесь они будут отмечать юбилей старейшего работника транспорта Ивана Васильевича Батькова.



Иван Васильевич отдал 52 года своей жизни, работе на транспорте, из них на Выксунском заводе с 1919 года.

Работая на транспорте в Выксе он не мало внес рационализаторских мыслей. Его предложение об увеличении баков на тендерах паровозов дает в год около 10 тысяч экономии. Сейчас оно введено на пяти двадцатitonных паровозах.

Иван Васильевич не только производственник, но и общественник. Премию, полученную за одно из рационализаторских предложений в размере 200 рубль, он полностью внес на постройку первых советских дирижаблей.

Тов. Батьков—один из активных рабочих районной газеты, помещался его материал и в начале организации заводской газеты „Металлург“.

В последнее время Иван Васильевич занимался в транспортном отделе завода по технике безопасности, по борьбе с авариями. За время своей работы он был премирован путевкой на курорт.

М. З.

Подходим к опыту и работе

В комсомол и вступил, в 1932 году, находясь в рядах Красной армии. Произошло с поголовной гдадь, как и вступила в комсомол, но нечто чувствовало себя не вполне политически грамотными, это было требовалось комсомольцами.

Работа в семье Юлии, листопрокатного цеха. Мне дали нагрузку группового комсомольского организатора. В моей группе 12 человек, из них группа комсомольская бригада из шести.

В начале я встретился с трудностями в работе. Но мне хорошо помогла в работе комсомолистка А. Лазарева, указавшая на мои ошибки и недочеты.

Не плохо помогает и комиссар цеха Ульяна. Некоторые комсомольцы группы недисциплинированы. Татьяна Молотова и Шилюк не являются политичностью. К ним приходит мэр комсомольского возведения.

Теперь скажу о культурно-массовой работе в семье. Здесь нам еще мало помогает партгруппа. Сын тоже комсомольца привиты из художественной литературы. Полина Петрова — Шаховская, рассказы Чехова и другие.

Комсомольской А. Лазаревой с рабочими проводятся беседы о международном положении.

Сейчас группа взялась за изучение выставки, занятия поручили проводить Родищеву.

Комиссар группы — Михаил ОГРЕДАНИЧ. Желаю от других групповых и цеховых организаторов комсомола пасовать, как это делается на сварочных участках Бийской рефактории и в Х. с. зале комсомола.

Байков не выполняет указания дирекции

Строительный участок жилищно-коммунального отдела не подготовлен к зиме, особенно по барabanам на улице Песчаной.

Работы производятся наспех. Принесены обстоятельства окон про мазали их, а замазка отстала. Недоброкачественно производятся и засыпка стен опилками.

Культура и быт партсекретаря т. Бедина

Тот Бедин — работает партийным организатором в машиностроительном цехе. Наряду с специальностью своих политических знаний, он интересует время и для чтения художественной литературы.

Так, например, он прочитал "Пентагон" — Ф. Глинка, "Последний" — П. Павлов, "Буревес" — П. Федоров, а также классиков Пушкина, Гоголя, Некрасова и Лермонтова. Все эти книги имеются у него в домашней библиотеке. Да еще в деревне у него есть книга.

Не отстает от него и жена. Она тоже прочла все книги, которые читал муж. Вместе они читают газеты про итalo-абиссинскую войну, а на столе лежат карта.

Не редкие гости супруги Бедина

И. Железатов.

Нилица рабочих к зиме не подготовлены

Близки баранки строятся двадцать промзапасы, двери не оббиты и много других недоделок. А в нем уже живут.

Не получается ли так, что ОКБ будет заканчивать недоделки в течение нескольких лет. Дирекции заявляется надо привлечь к такому бахохозяйственному строительству. Ведь скоро зима наступит, а в доме ветер гулает.

Владимир.

Предложение приняли, но в жизнь не проводят

Многор было внесено предложение о том, чтобы в трубопрокатном цехе, на печи № 5 ввести учет работы каждого сварщика, так как это делается на сварочных участках в наладку.

Это предложение было принято и прописано в опыт. Администрация цеха признала его при-

емлемым, но до сих пор в жизнь не проводят. Проходит более трех месяцев, а я как автор предложения не премирован.

И. Чернышев.

ОТ РЕДАКЦИИ: Обращаем внимание начальника сектора изобретательства, завода управления труда. Шварценкопфа на волюм, имеющиеся в трубопрокатном цехе с внедрением рабочих предложений и требуемы принятия решительных мер к ним.

У входных дверей нет тамбуров, дождь, а зимой снег летит в помещение.

Об устранении этих недочетов Байкову, производителю работ, было указано директором завода еще 30 апреля, а работа не сделана.

Свой.

Руководители цехов не интересуются работой лаборатории

На производственных конвейерах и в ИТР общеизвестной линии металлоизделийской лаборатории, пра-правильно назван лаборатория. Продолжение стекольно-бумажного производства в доказательственном цехе, включая начальника ОИД, директора, главного инженера лаборатории, обработка активно обсуждается в начальнике конвейеров чл-рартире.

Лаборатория вполне может работать по стекольникам и ремонтникам, если ее рабочий практик активное участие начальники цехов и весь коллектива завода.

Если разные лаборатории занимались только контролем, а исследованием техники работы для цехов отсутствует, то в 1935 году она предложила пониматься ее способностью и не может сообщить эффективности, поиска и коррекции экономических эффектов для вводимого, эксплуатации, трубопроводного, листопрокатного сырья.

В трубопроводном цехе, лаборатория привела цеха к полной остановке, не только из-за нехватки рабочих, но и из-за отсутствия инструментов.

Участники стойкости инструмента не только за 20 лет заслужили не только, но и разрушить механическую мастерскую от бесполезного изготавливания инструмента.

Для того, чтобы начальники цехов и начальники ИТР были в курсе работы лаборатории, необходимо техническому директору создать совещание, с ликвидацией работы лаборатории, совместно с начальниками цехов и уполномоченными цеховыми ИТР.

Лаборатории в соподчинении с Куда баками, поставляя основные пункты по измерению инструмента в цехе и замене неисправного инструмента и деталей бывшие стойкими (с увеличением стойкости в 10—20 раз).

Работы, назначенные лабораторией,

Кондратов, Конопченко.

Работать по-кричевски

Двадцать первого октября, работавшие на станции Нижний завод № 1, проработали письмо машинистов Донецкой железной дороги к тов. Сталину.

Конструкторы и составители вели на себя конкретную ответственность: скратить время настройки поездов на составление поездов с 40 минут до 30, заканчивать составление поездов за десять минут от отхода поезда, по рас-

пределению и ряд других.

Стахановцы Выксы выехали на слет в Мариуполь

Вчера в Мариуполь на Всеобщий слет трубопрокатной промышленности от Выксунского металлургического завода выехали т. А. Попов — директор завода, Я. Е. Куммер — председатель правления, Семен Михайловский и Борис — начальники листопрокатного цеха.

От старо-ждановского цеха на слет едут: старевший — Буняев и старший посадчик — Н. И. Чернышев, мальжинского вальцовочного цеха, листопрокатного бригадир — Корешников, трубопрокатного сварщика — Н. В. Рыбаков, нового мастера стальевар — Н. Д. Чечев, вилонагревательного цеха — Суварин и от железной дороги машинист — В. И. Кошкин.

В трубопрокатном работают в темноте

С охраной труда и техникой безопасности в трубопрокатном цехе дело обстоит плохо. Спецодежда за 1935 год не выдана, ремни не доставлены.

Краны худые, дождь льет на рабочее место, на сварочные печи и на трансмиссию в муфты сварочного.

Места у становов освещены слабо. При выходе на склады от плоскодора до линии железной дороги, расположение один метр, а электрическое освещения нет. В ночное время рабочий легко может погибнуть под колесами.

В цехе у германских станов, слесари во время ремонта работают опулько, или со спичкой.

Много вскрыто сверху часов, которые оплачиваются из временного фонда начальника цеха, или рабочий отгуливает две-три смены, а позер опускает.

Книга предложений по технике безопасности лежит у старшего мастера Юссея в запертом столе. Об нее не знает не только рабочие, но и смениные мастера. Участник рейда — Усанов

С техникой безопасности на заводе неблагополучно

Надвих закончился рейд об- щезаводской бригады по проверке состояния техники безопасности и охраны труда на нашем заводе.

На охрану труда и технику безопасности заводу отпущено 150 тыс. рублей, а эти средства полностью не использованы. По договору, заключенному заводо-управлением с ОКС'ом и московским трестом техники безопасности, нужно было провести ряд мероприятий, для которых установлены жесткие сроки, и эти сроки сорваны. Например, к первому октября в семи основных цехах завода должны быть установлены сатураторы, а установлен только лишь один в старотрубном цехе и тот плохо качества.

В шлифовочном и полировочном отделах вилопрокатного цеха, в этому же сроку должна быть установлена вентиляция. К этим работам еще не приступали.

В сталелитейном цехе № 1 должна быть построена баня для раздевалки, асигновано на эти работы 40 тыс. руб. израско-

довано 31.952 руб. 54 коп., но к основным работам еще не приступали. В таком же положении и душевая в трубном цехе.

Сколько разговоров велись и ведется о бытовых помещениях ново мартеновского цеха, и все же в данное время уложен только фундамент на 50 проц.

Комиссия при ЦК СРМП указала специальным актом о необходимости электрофицировать ковши в сталелитейном цехе № 1 и все же по сей день ни один ковш не электрофицирован.

Утильцех до сих пор находится в деревянном помещении, не взята на десятки предписаний различных комиссий.

Продолжать список фактов, характеризующих безобразное отношение к охране труда и технике безопасности на заводе мы считаем излишним. Достаточно и приведенных выше, чтобы сказать, что с техникой безопасности и охраной труда на заводе далеко неблагополучно.

Общезаводская бригада — Савченко, Зальцман, Гнатюк, Маслов, Каленов.

После наших выступлений

«Рабочие предложения реализуются медленно» («Металлург» 4 октября)

На заметку, помещенную под таким заголовком, начальник сектора изобретательства тов. Шварцкопф нам сообщил, что задержка по рассмотрению рабочих предложений произошла по вине трубопрокатного цеха, непредставившего своеобразно эскизов.

Работа по механизированной подаче стрипсов, по сообщению начальника трубопрокатного цеха тов. Беликова включена в типичный список на 1936 год.

«Кочегары используются правильно» («Металлург» 29 августа)

Бригада Завражнов писал о том, что на товарных поездах нужны кочегары. Тов. Коноплев — начальник транспортного отдела отвечает:

«Штат кочегаров при депо нормальной колеи установлен в 8 чел. Кочегары работают только с поездами, а на маневрах они не нужны. Восьми кочегаров при четырехбригадном графике работы, достаточно. Бывают факты, по болезни или ввиду отпусков, когда бригада работает без кочегара, что было и в случае, указанном в заметке.

Поезд в большинстве неполные и особых трудностей работе без кочегара нет.

«Непосещающие техучебу — уволены» («Металлург» 23 сентября)

За непосещение технической учебы, как сообщил нам начальник листопрокатного цеха тов. Бобров, — трое рабочих переведены на низкооплачиваемую работу, а злостно непосещающие занятия уволены.

Первый тираж погашения „третьего займа индустриализации“

В 1928 году был распространен „Третий заем индустриализации“ на 900 миллионов руб. Заем был выпущен сроком на десять лет.

По условиям займа погашение его должно происходить постепенно с тем, чтобы по истечении десяти лет, со дня выпуска он был полностью оплачен. Сроки погашения наступили. Первый тираж погашения происходит в Челябинске.

В этом тираже будет погашено облигаций „Третьего займа индустриализации“ на 100 миллионов рублей.

За три дня до тиража погашения (17 октября) в Челябинске проводился двадцатый тираж займов „Пятилетки в четверте года“ и „Третьего займа индустриализации“. Облигации, на которые во время тиража пали выигрыши, в тираже погашения уже не будут участвовать.

Выплата стоимости облигаций, вышедших в тираже погашения, начнется во всех сберегательных кассах с 1 декабря 1935 г.

В 1936 году предусмотрены очередные тиражи погашения,

ТЕАТР И КИНО

* С 25 октября в клубе металлургов пойдет звуковой кино-фильм „Праздник святого Иоргена“. В главных ролях Игорь Ильинский и Кторов.

* В первых числах ноября предполагается приезд на три гастроли оперетты.

Продается картофель

На овощехранилищах отдела рабочего снабжения металлургов (у нового здания госбанка), производится оптовая продажа картофеля пониженного качества, для откорма скота, по цене 120 руб. тонна. ОГС металлургов.

Бригада отв. редактора — БОРЖИН
Уполн. крайлита № 3653 тип. «ВР»